
Una volta aperta la dashboard, clicca su Design e contenuti e poi su Galleria multimediale .
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Se vuoi creare una nuova galleria, per prima cosa dobbiamo darle un nome. In questo caso la 
chiameremo  "galleria di prova" .
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Dopo aver digitato il nome desiderato, clicca su CREA UNA NUOVA GALLERIA .
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Ora, per completare la creazione della tua galleria, dovrai caricare immagini o video. In questo esempio, 
sceglieremo di caricare AGGIUNGI NUOVA IMMAGINE .
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Fai clic su CARICA IMMAGINE  e scegli l'immagine che desideri caricare.
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Fai clic su Titolo  e assegna un nome all'immagine. In questo caso la chiameremo immagine di prova .
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Fai clic su SALVA  per aggiungere la tua nuova galleria.
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Ora hai aggiunto con successo una nuova galleria .
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Da qui puoi impostare la galleria come attiva o inattiva , modificarne il contenuto o eliminarla
 direttamente.
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Ecco fatto! Hai appena aggiunto una nuova galleria al tuo sito web.
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Scansiona per andare al lettore interattivo
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